
A hosszabb papír
síkot két okból is könnyebb elszakítani:

1. A papír anyaga a gyártási folyamat következtében inhomogén. Lehetnek gyengébb, kisebb er®vel is elszakítható

részei. Nyilván minél hosszabb a papír
sík, annál nagyobb a gyengébb helyek el®fordulásának valószín¶sége.

2. Homogén anyagú papír
síkot vizsgálva a szakításhoz szükséges er®t az impulzusváltozás és az id®tartam hánya-

dosával jellemezhetjük:

F = ∆I/∆t = m · (∆v/∆t).

Az impulzusváltozást a tömeg és a sebességváltozás szorzataként kapjuk. Hosszabb papír
sík esetén kisebb er® is

elegend® a szakításhoz szükséges végsebesség eléréséhez, mert hosszabb út áll rendelkezésre a gyorsításhoz.
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